贺鹏飞:把青春献给环卫事业

他,辛勤付出、无怨无悔,用时间、 用行动、用坚守忠实践行了--名普通 环卫工人在平凡岗位上的担当作为; 他,兢兢业业、默默耕耘,用自己的坚 持和奉献诠释了环卫人的敬业精神, 把自己最美好的青春年华奉献给了环 卫事业,他就是离石环卫中心清运外 的一名垃圾清运司机贺鹏飞。

干一行 爱一行

贺鹏飞,1983年6月出生,初中文 化。2014年,他来到环卫这个大家 庭,成为一名垃圾清运司机。垃圾清 运工作可谓是又脏又臭,但他坚信,只 一行爱一行,就能实现自己的人

工作中,贺鹏飞与垃圾收集车司 机们和睦相处、团结协作,积极完成各 项清运任务。每天,人们还沉睡在甜 美的梦乡时,在碧水路垃圾对接点就 会出现他和同事们忙碌的身影。他的 工作就是哪里有垃圾遗漏,就主动积 极把垃圾铲进车里,不让地上有一 遗留。特别是夏季,天气特别炎热,整 个驾驶室犹如一个大蒸笼,不一会就 热得满头大汗,车箱内垃圾腐烂发酵 散发出难闻的气味,狭小的空间内每 天异味扑鼻,招来的苍蝇、蚊子直往身 上、脸上叮。

然而,贺鹏飞面对这样的环境 他从没叫过苦、喊过累,也从没抱怨 过。作为父亲的他,每天忙得和孩 子共处的时间屈指可数,就算逢年 过节、周末都没带孩子出去玩过,感 觉错讨了和孩子陪伴的美好时光。 提起这些,他的眼眶有些湿润有些

走基层 讲故事



业的职业道德,不开"带病车""英雄车""赌气车",处处以交通规则严格要 求自己, 牢固树立安全第一的思想。

爱车如命 遵守交规

清运车辆出勤率高,渗滤液腐蚀 性强,机械磨损快,工作中贺鹏飞以车 为家,以车为乐,把自己驾驶的环卫车 视为他最亲密的工作伙伴,一丝不苟 地做好车辆的保养,车容车貌可谓是 一尘不染。

贺鹏飞是个爱干净而又细致的 人,自贺鹏飞驾驶大型压缩车垃圾车 的第一天起,他就爱车如命,始终保持 车辆处于良好的性能状态工作。在日 常行车中,经常自己检修,小毛病自己 研究处理,不给单位添麻烦,省去了小 毛病的维修费。他每天第一时间把车 清洁干净,从内到外非常整洁,这一点 大家有目共睹。他始终自觉遵守本行

刚进入环卫行业时,曾被别人笑 话,笑话他年纪轻轻干这种工作,工资 又低,又被人瞧不起,但是他不在平别 人怎么说,始终热爱这份工作,勤学苦 练,模范带动。休闲之余,常常根据实 际情况和同事熟练掌握车辆状况,熟 悉垃圾清运线路,做到安全驾驶。

壮的优势,勇挑重担,毫不退缩,以自 己的行动诠释了恪尽职守、团结互助 的环卫工人本色。也正是因为他坚定 而执着地对待工作、对自身的要求极 其严格,赢得了上至领导下至同事的

想象的困难,始终发扬不怕苦、不怕 累、不怕脏的精神,留下了一串串闪光 足迹,用自己的实际行动为广大市民 创造整洁、舒适的生活环境做出应有

爱岗敬业 争当模范

面对肩上的重担,他发挥年轻力

6年来,贺鹏飞克服了常人难以

防诈骗宣传进校园 保护师生财产安全

方山县公安局"净网2020"专项行动暨反电信诈骗宣传活动走进校园

县公安局网安大队民警 与指挥中心民警深入该 具第一中学开展"净网 2020"专项行动暨反电 信诈骗官传活动。

针对各类校园在校 师生社会经验少、防骗意 识弱、被骗几率大等情 况,为进一步提升辖区在 校师生防范电信诈骗犯 罪常识,有效保护校园师 生财产安全,方山县公安 局特开展此次活动。民 警以现场讲解、发放防范 电信诈骗宣传单、发放实 用性强的宣传物品等方 式,详细讲解了网络兼 职、网上刷信誉、网络中 奖、冒充熟人网上借钱等 诈骗手段和伎俩,并用深 入浅出、诙谐幽默的讲解 方式传授师生防骗方法 和技巧,提高了师生识别 能力和自我防骗意识,为 深入打击各类电信诈骗 犯罪打下坚实的基础。

此次宣传活动共接 受师生咨询60余人次。 发放各类宣传资料(抽 纸、围裙、盲传中性笔、 扇子及宣传单)6000余 份,建议每个学生带回 去好好学习,提高警惕, 加强防范,防止上当受 (张利锋 张慧倩)



活动现场





汾阳交警

村集会上宣传忙

本报讯 (记者 曹永 亮 通讯员 崔雪娇) 近日, 汾阳市公安局交警大队客 运中队和官教股民警深入 峪道河镇峪道河村和利民 运输企业,积极开展"一盔 一带"安全守护行动主题宣 传教育活动。

活动当天,恰逢峪道河 村有集会,在摊点摊位、集 市口等人员密集地,民警通 过发放宣传资料、交通安全 知识手册、现场解答群众咨 询等方式,向赶集群众讲解 骑乘三轮摩托车、二轮摩托 车、电动车佩戴头盔的重要 性,并结合典型交通事故以 案释法,提醒农民朋友们酒 驾醉驾、无证驾驶,三轮车 违法载人等交通违法行为 的危害,引导群众牢固树立 一盔一带,安全常在"的安 全防护意识,自觉抵制交通

违法行为,共同维护辖区道 路交通秩序。

随后,民警来到汾阳市 利民运输企业,通过发放宣 传资料、粘贴宣传海报、通 报"一盔一带"道路交通事 故典型案例等方式向企业 负责人和车辆驾驶员分析 讲解了交通违法行为造成 的危害,提醒大家在驾驶过 程中,一定要自觉系上安全 带,更要自觉遵守交通安全 法律法规,坚决抵制酒驾醉 驾、超员、超速、违法停车、 疲劳驾驶等重点交诵违法 行为,并希望企业负责人加 强对驾驶员的管理,共同打 造安全、畅通、有序的道路 交通环境。

此次宣传活动共出动 警力8人,发放宣传资料 200余份,受教育群众和驾 驶人200余人。

中阳交警

深入企业拧紧"安全阀"



本报讯 (记者 曹永 日前,中阳交警走进辖 区顺瑀运输公司危化品企 业进行交通安全隐患排查 和宣教活动。

活动中,民警和企业负 责人进行专题座谈,就浙江 台州市温岭槽罐车爆炸事 故进行了细致的分析,认真 汲取了事故教训,详细介绍 了危化品行业安全管理的 重要性,并对危化品运输车 辆进行了安全检查, 查看公 司车辆动态监控情况,督促 企业负责人认真落实主体 责任,抓好公司车辆和驾驶 人的交通安全管理工作,切 实形成严防严管的高压态 势,坚决遏制危险品运输车 辆道路交通事故的发生。

同时,民警结合近期道 路交通事故预防"减量控

守护行动向公司负责人、管 理人和驾驶人宣传了交通 安全法律法规、应急处置知 识及车辆招员招速驾驶,洒 后驾驶、疲劳驾驶等交通违 法行为的危害及后果,进一 步提高了驾驶员的文明交 通安全意识,确保辖区不发 生因危险化学品运输而导 致的重特大道路交通事故。

宣传民警还通过对过 往的危化品运输车辆驾驶 员散发宣传单、安全行车 提示卡片等方式,提醒驾 驶员上路时一定要在规定 的停车区两小时一休息, 保证安全设施可靠,手续齐 全,要严格遵守交通法律法 规,坚决杜绝酒后驾驶、疲 劳驾驶、超速行驶等交通 违法行为。

持续推进才观众徐老多须升